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Харків працює над впровадженням нових
підходів в енергетиці, зокрема ідеї використання
ядерних мініреакторів, – Терехов

Ігор Терехов/Ілюстративне фото з відкритих джерел

У Харкові розглядають можливість впровадження проєкту з ядерними мініреакторами як частини
стратегії енергетичної незалежності міста на тлі постійних обстрілів. Про це сказав міський голова
Харкова Ігор Терехов.

За його словами, місто продовжує зазнавати атак, зокрема нещодавно дрон влучив у житловий будинок.

Міський голова наголосив, що обстріли відбуваються регулярно.

"Ми мали обстріли практично кожного дня… було дуже багато прильотів", — сказав він.

Терехов також навів масштаби руйнувань у місті.

"Починаючи з початку війни ми маємо 13 тисяч будинків, які чи пошкоджені, чи дуже серйозно
пошкоджені", — зазначив він.

Частину вдалося відновити, однак десятки будинків підлягають знесенню.

Водночас ключовим напрямком для міста стає енергетика.

"Це стратегічний напрямок, який потрібно вибудовувати… ми як місто, ми як країна, потребуємо
того, щоб бачити стратегію розвитку енергетики… і децентралізації системи енергопостачання", —
сказав Терехов.

За його словами, Харків працює над впровадженням нових підходів, зокрема ідеї використання ядерних
мініреакторів.

https://podrobnosti.ua/


"Я не можу вам сказати всіх подробиць, бо це процес, і я не хочу зараз розкривати певні секрети, але
хочу сказати, що є у нас вже такі домовленості. І сьогодні потрібно мати системну стратегічну
програму, як ми будемо децентралізувати систему енергопостачання. Це дуже важливо – як зробити
так, щоб тарифи на енергопостачання не підвищувались. Бо ми чудово розуміємо, що для нас дуже
важлива система стримання тарифів на енергетику", — зазначив він.

Крім того, Харків продовжує розвивати міжнародну співпрацю для відбудови. За його словами,
домовленості з партнерами передбачають підтримку міст і громад.

Також у місті готуються до реалізації інфраструктурних проєктів, зокрема будівництва підземного
дитсадка.

"Ми розробили проєктно-кошторисну документацію… і будемо починати будівництво", — сказав він,
уточнивши, що фінансування передбачене у форматі співфінансування з державою.
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